
Управление образования Лысъвенского городского округа

Справка по результатам мониторинга 
«Взаимодействие с семьей воспитанников»

Мониторинг «Взаимодействие с семьей воспитанников» проведен на основании приказа 
начальника управления образования от 26.04.2024 г. № 148/ 01-08 

В ходе мониторинга выявлено следующее.

Требование Результаты мониторинга
Приказы, документы, 
общественное управление

Об участи в общественном управлении (управляющие советы) для 
автономных ОО.
В Лысьвенском городском округе 4 автономные дошкольные 
образовательные организации. На основании Уставов в них 
функционируют управляющие советы в соответствии с приказами. 
Назначены председатели управляющих советов. В течение учебного 
года рассматривались следующие вопросы: обеспечение 
комплексной безопасности ДОУ, план работы детского сада на год, 
организация платных образовательных услуг, о работе с социально 
неблагополучными семьями, подготовка к новогодним утренникам, 
принятие отчета о самообследовании, создание бренда детского 
сада, итоги года. Все заседания проводятся в соответствии с 
планами, имеются регистрационные листы.
Раздел годового плана по взаимодействию с родителями (законными 
представителями) воспитанников.

В рамках годовых планов детских садов реализованы мероприятия 
с родителями: дни открытых дверей, семейные конкурсы, мастер- 
классы, спортивные мероприятия, единый родительский день, 
муниципальный семейный форум, конкурсы родительских 
агитбригад и другие.
Сотрудничество ДОУ с родителями строится по принципу 
доверительного партнерства и взаимопомощи. Педагогические 
коллективы ДОО учитывают предложения и пожелания родителей, 
к совместным действиям в организации мероприятий на разных 
уровнях. Команда детского сада № 39 стала призером конкурса 
«Прикамская семья» в номинации «Визитка» (декабрь 2023, 3 
место); победителями зонального этапа и участниками краевого 
Фестиваля-конкурса «Знакомство с профессией», компетенция 
«Флористика» (апрель, май 2024).
Все детские сады приняли участие во Всероссийской акции «Крепка 
семья -  сильна Россия».
В детских садах работают детско-родительские клубы.

По результатам анкетирования НОКО реализованы планы по 
устранению замечаний и предложений, высказанных потребителями 
образовательных услуг. НОКО позволило учреждениям улучшить 
информированность родителей о качестве работы детского сада, а 
также стимулировать повышения качества работы с учетом 
замечаний.

Участие семей 
воспитанников в 
образовательной 
деятельности

Участие в мероприятиях разного уровня, разной направленности. 
Процент участия.

Взаимодействие педагогов и родителей детей дошкольного 
возраста осуществляется в основном через приобщение родителей к 
педагогическому процессу (открытые занятия, мастер-классы, 
встречи, практикумы, стажировки), расширения сферы участия 
родителей в жизни детского сада и города (акции, фестивали, 
конкурсы, смотры), объединение усилий педагогов и родителей по



воспитанию и развитию ребенка (семейные клубы). Семьи 
воспитанников ДОУ являются активными участниками 
образовательной деятельности. В течение учебного года приняли 
активное участие в мероприятиях разного уровня до 98% родителей 
(законных представителей). Есть победители и призеры краевых и 
муниципальных мероприятий.

В детских садах эффективно работают клубы по направлениям. У 
клубов имеются положение, планы работы на 2023-2024 учебный 
год, у всех -  сообщества ВК.

В детском саду № 11 в мероприятиях разного уровня, разной 
направленности приняли участие 70% семей.

В детском саду № 17 сложилась определенная система в работе с 
родителями. Особое внимание уделяется внедрению 
нетрадиционных форм сотрудничества, направленных на 
организацию индивидуальной работы с семьей, 
дифференцированной подход к семьям разного типа.

В детском саду № 21 в течение учебного года педагогами 
МАДОУ МАДОУ были разработаны и реализованы проекты 
«Безопасная дорога», «Мир глазами детей», «Интересное рядом!», 
«Юные исследователи», «Природа родного края», «Мир глазами 
творчества», «Экологический календарь», «Первые волшебные 
слова». В проектной деятельности родители принимали активное 
участие (мероприятия, помощь в их организации).

В детском саду № 26 в текущем учебном году воспитателями 
всех возрастных проведено 26 групповых конкурсов, в основном 
творческой направленности: «Космос глазами детей» - 35%
«Наши мамы -  мастерицы» (к 8 марта) -  56%

Конкурс макетов «Такие разные дома» - 18%
Социально-значимые инициативы: «Окна Победы» - 86% 
фоточеллендж «Тепло семьи» (к Международному Дню семьи) -  
30%.

Детско-родительские команды детского сада № 27 принимают 
участие во всех муниципальных мероприятиях, регулярно занимают 
призовые места. Одним из последних достижений стала победа в 
муниципальной игре «Праздник Эколят -  молодых защитников 
Природы».
В детском саду № 38 аа 2023-2024 у.г. год процент участия 
родителей воспитанников в мероприятиях различных уровней 
составил 73% (включая институциональный уровень). Всего 
приняли участие в 16 муниципальных, краевых и российских 
мероприятиях. 14 семей стали победителями конкурсных 
мероприятий разного уровня.

В детском саду № 39 проводен традиционный 
институциональный фестиваль «Солнечный круг», в котором 
приняли участие 45% семей (февраль 2024). В мероприятиях разного 
уровня и направленности принимают участие до 95% семей 
воспитанников. Наименьшее участие принимают семьи 
воспитанников раннего возраста, что возможно связано с акцентом 
семьи на адаптацию ребенка.

Семьи воспитанников структурных подразделений школ 
являются участниками мероприятий институционального и 
муниципального уровня, в том числе лауреатами и призерами. 
Наиболее активно участвуют детско-родительские команды детских 
садов п. Кормовище и п. Невидимка школы № 6.

Индивидуальная 
поддержка развития детей

Индивидуальная поддержка развития детей в соответствии с 
потребностями воспитанников, поддержка семей.



в семье Родители часто испытывают затруднения в развитии, воспитании 
и обучении своих детей, выборе оптимальных воспитательных 
методов и приёмов, в применении почерпнутой из Интернета и 
литературы, поэтому педагоги дошкольного образовательного 
учреждения отмечают у родителей потребность в получении 
конкретной адресной помощи по вопросам воспитания и обучения 
своих детей. Для этого родители в открытом доступе имеют 
графики работы всех специалистов детского сада. Благодаря 
поддержке специалистов у родителей формируется адекватная 
самооценка, повышается уровень психолого-педагогической 
компетентности, снижается уровень тревожности, развивается 
умение анализировать и преодолевать трудности и психологические 
барьеры.
Индивидуальная поддержка развития детей в семье предусмотрена 
по следующим направлениям:
- психолого-педагогическая поддержка семьи;
- консультативная помощь;
- повышение осведомленности об особенностях развития и 
специфических образовательных потребностях ребенка;
- участие родителей в образовательной деятельности детского сада;
- участие в фестивально-конкурсном движении.

С учетом потребностей воспитанников и родителей в детских 
садах осуществляется дополнительное образование по разным 
направлениям (платно и бесплатно). Организуются фестивально­
конкурсные мероприятия, форумы.

Организация индивидуальной работы с семьями остается 
актуальной.

Организация работы с 
категориями семей СОП и 
ГР

В детских садах ведется учет детей и семей таких категорий. 
Организована работа в соответствии с перспективными планами, 
которые согласуются с планами работы детских садов. 
Мероприятия, планируемые в детском саду, конкурсы, выставки 
также планируются с привлечением семей этих учетных категорий. 
Также сразу планируется работа с семьями по предупреждению 
жестокого обращения с детьми т.е. профилактическая работа с 
родителями. Семьям СОП и ГР оказывается:
- образовательная помощь
- психологическая помощь
- медицинская помощь
- посредническая помощь.

В ДОО действуют Советы профилактики, есть Положения о 
совете профилактики, алгоритм по работе с неблагополучными 
семьями. В работе используются как индивидуальные, так и 
групповые и подгрупповые формы работы:
- ознакомление с результатами диагностики ребенка, помощь в 
осознании адекватной оценке возможностей ребенка,
- демонстрация родителям приемов работы с ребенком с целью 
привлечения их к учебному процессу,
- наблюдение родителей за ребенком на занятиях специалистов с 
целью формирования навыков сотрудничества при организации 
совместной деятельности.
Организовано взаимодействие с ведомствами системы 
профилактики:
КДН -  консультирование по вопросам взаимодействия с семьями по 
реализации ИПР семей группы СОП, совместные выходы в семьи. 
ТУ Минсоцразвития -  сопровождение семей ГР, включение 
мероприятий в ИПК.



ОДН -  направление копий протоколов Совета профилактики.
В детских садах работают социальные педагоги. 

Разрабатываются и реализуются планы индивидуального 
сопровождения, исходя из имеющихся проблем конкретной семьи. В 
ней прописывается содержание необходимой помощи и поддержки 
со стороны детского сада.

Проведена муниципальная квест-игра «Что может быть семьи 
дороже?», в которой приняли участие 6 команд.

На конец учебного года в детских садах в ГР и СОП находятся 
128 семей.

Взаимодействие с 
семьями воспитанников, в 
которых дети имеют 
статус ОВЗ

Совместную работу с семьями воспитанников воспитатели и 
специалисты отражают в перспективном плане работы с родителями 
и рабочих планах. В плане работы отражают формы работы с 
семьями с указанием тематики (родительское собрание, 
консультация, совместные выставки, конкурсы, праздники и 
другие). С семьями воспитанников, в которых дети имеют статус 
ОВЗ, работают специалисты в соответствии с нозологией: учитель- 
дефектолог, учитель-логопед, педагог-психолог. Консультационную 
помощь так же оказывают музыкальный руководитель, инструктор 
по физической культуре.

Формы организации психолого-педагогической помощи семье 
специалистами:
- Индивидуальные формы работы: беседы и консультации 
специалистов. Это практическая помощь родителям детей с 
ограниченными возможностями здоровья, суть которой заключается 
в поиске решений проблемных ситуаций психологического, 
воспитательно-педагогического, медико-социального и т. п. 
характера.
- Общие родительские собрания: информирование и обсуждение с 
родителями задачи и содержание коррекционно-образовательной 
работы, решение организационных вопросов, информирование 
родителей по вопросам взаимодействия ДОО с другими 
организациями, в том числе и социальными службами.
- Групповые родительские собрания: обсуждение с родителями 
задач, содержания и форм работы, сообщение о формах и 
содержании работы с детьми в семье, решение текущих 
организационных вопросов.
- “День открытых дверей”: знакомство с ДОУ, направлениями и 
условиями его работы.
- Тематические презентации, доклады, плановые консультации, 
семинары: знакомство и обучение родителей формам оказания 
психолого-педагогической помощи со стороны семьи детям с 
проблемами в развитии, ознакомление с задачами и формами 
подготовки детей к школе.
- Проведение детских праздников и развлечений. Подготовкой и 
проведением праздников занимаются специалисты с привлечением 
родителей.
- Информационные стенды и тематические выставки. Стационарные 
и передвижные стенды и выставки размещаются в удобных для 
родителей местах, информирование родителей об организации 
коррекционно-образовательной работы в ДОУ.
- Выставки детских работ. Проводятся по плану воспитательно­
образовательной работы, привлечение и активизация интереса 
родителей к продуктивной деятельности своего ребенка.
- Открытые занятия специалистов и воспитателей. Задания и методы 
работы подбираются в форме, доступной для понимания



родителями. Создание условий для объективной оценки родителями 
успехов своих детей, наглядное обучение родителей методам и 
формам дополнительной работы с детьми в домашних условиях.
Во всех детских садах прошла «Неделя психологии».
Реализован сетевой образовательный проект «Дети дождя» 
(организация деятельности детей с РАС в детском саду и дома).
Дети с ОВЗ победители и призеры муниципального конкурса 
чтецов, участники муниципального музыкального фестиваля 
«Театральная весна -  2024», победители и призеры в составе 
спортивных городских мероприятий. Призеры и победители краевых 
мероприятий «ПАРАИКаренок», «Открытый театральный фестиваль 
г. Перми».

Таким образом, взаимодействие с семьями воспитанников, в 
которых дети имеют статус ОВЗ осуществляется в систематическом 
и непрерывном психолого-педагогическом сопровождении.

Количество детей с ОВЗ на май 2024 года -  940.
Создание 
информационного 
пространства для 
родителей

Родительские уголки (актуальность, насыщенность, мобильная 
информация, официальная информация, учет возрастных 
особенностей, другое); 
эстетика;
информация на сайте, в официальных сообществах (ВК, другие) 
(официальная информация, актуальность, насыщенность, 
информация специалистов, другое).
Во всех детских садах функционируют официальные сайты и и 
сообщества ВК, где родители могут познакомиться с материально- 
техническим обеспечением детского сада, наличием специальных 
условий и центров, узнать новости, познакомиться с полезной и 
нужной информацией. Официальные страницы оформлены в 
соответствии с методическими рекомендациями и требованиями. 
Социальная страница ВК выполняет методическую, 
информационную, дидактическую, педагогическую, 
диагностическую функции. Информация в «новостной» строке 
социальной сети и сайте обновляется еженедельно.
Количество постоянных посетителей за месяц (май) составило до 
57% от количества семей.

В детском саду № 39 ежемесячно выходит выпуск детского 
медиацентра «Солнечный городОК».

Регулярно в системе обновляются информационные уголки для 
родителей. Информация своевременно выставляется и 
вывешивается, и своевременно меняется. Наглядная информация 
содержит папки-передвижки по теме сезона, теме недели, чтению 
художественной литературы и др.; выставки детского творчества; 
объявления и рекомендации. В уголках представлена информация о 
работе детского сада и группы (режим дня группы, расписание НОД, 
правила для родителей, актуальная информация по вопросам 
воспитания и обучения, оздоровления детей, новости группы) - 
материал, представленный в родительских уголках, носит 
конкретный характер, доступен, рационален по объему.

Информация специалистов имеется в каждом родительском 
уголке. Особое внимание уделено педагогами -  психологами в 
группах раннего возраста. В течении года систематически 
обновляются буклеты: «Адаптация к детскому саду», «Играем 
дома», «Почему ребенок играет один» и т.д.

Недостаточно информации о деятельности детских садов у 
структурных подразделений школ на сайте и сообществах ВК.

Таким образом, информационное пространство для родителей



решает задачи ознакомления с условиями, содержанием и методами 
воспитания детей в условиях дошкольного учреждения, что 
позволяет правильнее оценить деятельность педагогов, пересмотреть 
методы и приемы домашнего воспитания, объективнее увидеть 
деятельность воспитателя.

Удовлетворенность семьи
образовательными
услугами

Результаты социологических опросов родителей, анкетирования 
удовлетворенности родителей качеством деятельности ДОО.

Детский сад № 11
В период с 02 по 17 мая 2023 года прошло анкетирование 

родителей по вопросу удовлетворённости работой МБДОУ 
«Детский сад № 11». В анкетировании приняли участие 298 человек, 
что составило 66% от общего количества семей воспитанников. 
Участие в анкетировании было добровольным и анонимным.

Цель анкетирования: выявить уровень соответствия социальных 
запросов, потребностей и интересов родителей (законных 
представителей) воспитанников с работой детского сада и его 
педагогического коллектива.

Анкета состояла из 19 пунктов. Каждый из пунктов предлагалось 
оценить по четырех-бальной системе («полностью согласен», 
«скорее согласен, чем не согласен», скорее не согласен, чем 
согласен», «полностью не согласен»)

Результаты анкетирования:
Оснащенность ДОО
1. 45% родителей считают, что детский сад достаточно обеспечен 

развивающими игрушками, игровым оборудованием, позволяющим 
удовлетворить интересы ребенка. Скорее согласны, чем не согласны,
- 44%. Скорее не согласны, чем согласны, - 9%. Совершенно не 
согласны с утверждением - 2 %.

2. 25% родителей согласились, что участки детского сада 
оснащены современным и разнообразным оборудованием, 
привлекательным для детей и обеспечивающим оптимальную 
двигательную активность каждого ребенка.

Скорее согласны, чем не согласны, - 33%. Скорее не согласны, 
чем согласны, - 30%. 12% -  совершенно не согласны.

3.41 % родителей полагают, что в детском саду созданы условия 
для физического развития и укрепления здоровья ребёнка. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 43%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 14%. 2 % - совершенно не согласны.

4. 25% родителей выразили мнение, что детский сад оптимально 
оснащен техническим оборудованием: телевизорами, 
мультимедийными устройствами, музыкальными центрами, 
компьютерами, другой техникой. Скорее согласны, чем не согласны,
- 35%. Скорее не согласны, чем согласны, - 30%. 10% - совершенно 
не согласны.

5. 41 % родителей отмечают, что в детском саду достаточно книг, 
пособий, детских журналов, методических материалов для 
организации качественного педагогического процесса. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 43%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 13%. 2% - совершенно не согласны.

Вывод: удовлетворенность родителями оснащенностью ДОО 
составляет 75%. Наиболее проблемными зонами в оснащенности 
ДОО родители отмечают оснащение прогулочных участков и 
наличие технического оборудования.

Квалифицированность педагогов
6. 69% родителей считают, что в детском саду работают



квалифицированные и компетентные педагоги и специалисты. 
Скорее согласны, чем не согласны, - 29%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 2%. Совершенно не согласных нет.

7. 66% родителей убеждены, что все воспитатели готовы создать 
комфортные и безопасные условия для каждого ребенка. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 31%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 3%. Не согласившихся нет.

8. 60 % родителей согласны, что в детском саду воспитатели и 
специалисты оптимально согласуют свои цели для полноценного 
развития, воспитания ребенка. Скорее согласны, чем не согласны, - 
36%. Скорее не согласны, чем согласны, - 4%. Не согласившихся 
нет.

Вывод: удовлетворенность родителями квалифицированностью 
педагогов составляет 97%.

Развитие ребенка в ДОО:
9. 64% родителей согласны, что ребенок с интересом и пользой 

проводит время в детском саду, его привлекают к участию в 
организуемых мероприятиях. Скорее согласны, чем не согласны, - 
31%. Скорее не согласны, чем согласны, - 5%. Совершенно не 
согласных нет.

10. 50% родителей полагают, что в детском саду созданы все 
условия для раскрытия способностей ребенка, удовлетворения его 
познавательных интересов и разумных потребностей. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 38%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 11 %. 1 % -  совершенно не согласны.

11. 57% родителей выразили мнение, что в успехах ребенка есть 
очевидные заслуги педагогов детского сада. Скорее согласны, чем 
не согласны, - 39%. Скорее не согласны, чем согласны, - 4%. 
Совершенно не согласных нет.

12. 55% родителей думают, что благодаря посещению детского 
сада ребенок легко общается со взрослыми и сверстниками. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 40%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 5%. Совершенно не согласных нет.

13. 55% родителей уверены, что благодаря посещению детского 
сада ребенок приобрел соответствующие возрасту необходимые 
знания и умения. Скорее согласны, чем не согласны, - 39%. Скорее 
не согласны, чем согласны, - 6%. Совершенно не согласных нет.

14. 56% родителей отмечают, что режим работы детского сада 
оптимален для полноценного развития ребенка и удобен для 
родителей. Скорее согласны, чем не согласны, - 29%. Скорее не 
согласны, чем согласны, - 10%. 5% - совершенно не согласны.

15. 46% родителей выразили согласие, что благодаря посещению 
детского сада ребенок готов к поступлению в школу. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 47%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 5%. 3% - совершенно не согласны.

Вывод: удовлетворенность родителями развитием ребенка в ДОО 
составляет 92%.

Взаимодействие с родителями
16. 63% родителей считают, что им доступна полная информация 

о жизнедеятельности ребенка в детском саду. Скорее согласны, чем 
не согласны, - 30%. Скорее не согласны, чем согласны, - 5%. 1% - 
совершенно не согласны.

17. 60% родителей отмечают, что педагоги предоставляют 
консультационную и иную помощь родителям в вопросах 
воспитания ребенка. Скорее согласны, чем не согласны, - 33%. 
Скорее не согласны, чем согласны, - 5%. 2% - совершенно не



согласны.
18. 48% родителей согласны, что им предоставляется 

возможность участия в управлении учреждением, внесения 
предложений, направленных на улучшение работы детского сада. 
Скорее согласны, чем не согласны,3 - 39%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 11%. 1% - совершенно не согласны.

19. 43% родители думают, что любые их предложения 
оперативно рассматриваются администрацией и педагогами 
детского сада, учитываются при дальнейшей работе. Скорее 
согласны, чем не согласны, - 47%. Скорее не согласны, чем 
согласны, - 9%. Совершенно не согласных нет.

Вывод: удовлетворенность родителями критерием 
«взаимодействие с родителями» в ДОО составляет 90,7%.

Таким образом, удовлетворенность родителями качеством 
деятельности ДОО составляет 87 %.

Детский сад № 17
По итогам 2023 -  2024 учебного года было проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) по степени 
удовлетворенности качеством образовательных услуг.

Проведение мониторингового исследования по изучению мнения 
родителей воспитанников о качестве дошкольного образования 
позволяет выявить степень удовлетворенности качеством 
дошкольного образования, изучить мнение участников 
образовательного процесса о его организации, содержании, условиях 
протекания.

Основная цель анкетирования: выявить степень 
удовлетворенности родителей качеством предоставляемых 
образовательных услуг.

Анкета была размещена в социальной сети ВКонтакте.
В анкетировании приняло участие 310 родителей из 383. Что 

составляет 80%.
Родителям была предложена анкета в социальной сети в контакте 

(в чатах и группах детского сада), состоящая из 19 
вопросов. Вопросы были разделены на 4 группы: оснащенность 
ДОО, квалифицированность педагогов, развитие ребенка в ДОО, 
взаимодействие с родителями.

Результат анализа заполненных анкет показал следующее:
Результаты по ответам родителей представлены в таблице.

Оснащенность ДОО
Полностью согласен 29%
Скорее согласен, чем не согласен 40%
Скорее не согласен, чем согласен 23%
Полностью не согласен 8%

Квалифицированность педагогов
Полностью согласен 66%
Скорее согласен, чем не согласен 29%
Скорее не согласен, чем согласен 4%
Полностью не согласен 1%

Развитие ребенка в ДОО
Полностью согласен 54%
Скорее согласен, чем не согласен 35%
Скорее не согласен, чем согласен 8%
Полностью не согласен 3%

Взаимодействие с родителями
Полностью согласен 49%



Скорее согласен, чем не согласен 37%
Скорее не согласен, чем согласен 9%
Полностью не согласен 5%

Полученные данные позволили выявить сильные и слабые стороны 
работы коллектива детского сада. Были раскрыты такие вопросы как 
получают ли родители полную информацию в области обучения и 
воспитания детей, создании условий для физического развития, 
санитарно-гигиенических условиях и др.

Результаты анкетирования по удовлетворенности родителей 
деятельностью ДОУ свидетельствуют о следующем:

1. 69 % родителей удовлетворены оснащением ДОО.
2. 95 % считают, что в МДОУ работают квалифицированные 

педагоги;
3.89 % считают что, посещение детского сада благоприятно 

влияет на развитие ребенка
4.86% считают, что взаимодействие с родителями строится на 

доброжелательной основе.
Анкетирование позволяет сделать следующие выводы:

1. Участников образовательного процесса существующая система 
работы ДОУ удовлетворяет. Она оправдывает их потребности и 
ожидания.

2.Родители доверяют воспитателям, сложившейся системе 
воспитания и образования в детском саду.

3. Педагоги ДОУ достаточно информируют родителей о целях, 
задачах, содержании и формах образовательной деятельности ДОУ

В целом на основании результатов анкетирования деятельность 
дошкольного учреждения по оказанию муниципальной услуги по 
представлению дошкольного образования можно считать 
«удовлетворительной».

Так же родителям было доступно прописать предложения по 
улучшению работы детского сада:

- Оборудовать прогулочные участки детского сада современным 
оборудованием, создать спортивные площадки на территории 
детского сада, приобрести современные материалы и оборудование 
для экспериментальной деятельности;

- привести в порядок внешний вид детского сада;
- хотелось бы побольше фруктов и овощей в рацион питания 

детей, в меню преобладает покупная выпечка, а не самостряпанные 
изделия.

- Выходы руководства на родительские собрания
- Улучшить игровые площадки на территории детского сада.
- Восстановить асфальтированное покрытие на территории 

садика.
- Благоустроить территорию учреждения
- Предоставить родителям экскурсию на пищеблок, проверить 

сертификаты качества получаемой продукции.

Детский сад № 21
В период с 02 по 17 мая 2023 года в МАДОУ прошло 

анкетирование родителей по вопросу удовлетворённости работой 
МАДОУ В анкетировании приняли участие 288 человека, что 
составило 75% от общего количества семей детей МАДОУ. Участие 
в анкетировании было по желанию и анонимным.

Цель анкетирования: выявить уровень соответствия социальных 
запросов, потребностей и интересов родителей (законных 
представителей) воспитанников с работой детского сада и его



педагогического коллектива.
Анкета состояла из 19 пунктов. Каждый из пунктов предлагалось 

оценить по четырехбальной системе («полностью согласен», «скорее 
согласен, чем не согласен», скорее не согласен, чем согласен», 
«полностью не согласен»)

Результаты анкетирования:
Оснащенность ДОО
1. 85% родителей считают, что детский сад достаточно обеспечен 

развивающими игрушками, игровым оборудованием, позволяющим 
удовлетворить интересы ребенка.

Совершенно не согласны с утверждением 2,8 % (8 человек).
2. 63,2% родителей согласились, что участки детского сада 

оснащены современным и разнообразным оборудованием, 
привлекательным для детей и обеспечивающим оптимальную 
двигательную активность каждого ребенка.

11,8% (34 человека) -  совершенно не согласны.
3. 88,9% родителей полагают, что в детском саду созданы условия 

для физического развития и укрепления здоровья ребёнка.
1,4 % (4 человека) - совершенно не согласны.
4. 70,2% родителей выразили мнение, что детский сад оптимально 

оснащен техническим оборудованием: телевизорами, 
мультимедийными устройствами, музыкальными центрами, 
компьютерами, другой техникой.

6,9% (20 человек) - совершенно не согласны.
5. 86,5 % родителей отмечают, что в детском саду достаточно книг, 

пособий, детских журналов, методических материалов для 
организации качественного педагогического процесса.

2,1% (6 человек) - совершенно не согласны.
Вывод: удовлетворенность родителями оснащенностью ДОО 

составляет 78,8%. Наиболее проблемными зонами в оснащенности 
ДОО родители отмечают оснащение прогулочных участков и 
наличие технического оборудования.

Квалифицированность педагогов
6. 94,4% родителей считают, что в детском саду работают 

квалифицированные и компетентные педагоги и специалисты.
0,7% (2 человека) - совершенно не согласны.
7. 99,8% родителей убеждены, что все воспитатели готовы создать 

комфортные и безопасные условия для каждого ребенка.
Не согласившихся - 0%.
8. 94,1 % родителей согласны, что в детском саду воспитатели и 

специалисты оптимально согласуют свои цели для полноценного 
развития, воспитания ребенка.

Не согласившихся - 0%.
Вывод: удовлетворенность родителями квалифицированностью 

педагогов составляет 96,1%.
Развитие ребенка в ДОО
9. 90,9% родителей согласны, что ребенок с интересом и пользой 

проводит время в детском саду, его привлекают к участию в 
организуемых мероприятиях.

1,4% (4 человека) -  совершенно не согласны.
10. 87,5% родителей полагают, что в детском саду созданы все 

условия для раскрытия способностей ребенка, удовлетворения его 
познавательных интересов и разумных потребностей.

0,7% (2 человека) -  совершенно не согласны.
11. 92,7% родителей выразили мнение, что в успехах ребенка есть 

очевидные заслуги педагогов детского сада._______________________



1,4% (4 человека) -  совершенно не согласны.
12. 93,1% родителей думают, что благодаря посещению детского 

сада ребенок легко общается со взрослыми и сверстниками.
1% (3 человека) - совершенно не согласны.
13. 92,7% родителей уверены, что благодаря посещению детского 

сада ребенок приобрел соответствующие возрасту необходимые 
знания и умения.

1% (3 человека) - совершенно не согласны.
14. 88,9% родителей отмечают, что режим работы детского сада 

оптимален для полноценного развития ребенка и удобен для 
родителей.

2,8% (8 человек) - совершенно не согласны.
15. 90% родителей выразили согласие, что благодаря посещению 

детского сада ребенок готов к поступлению в школу.
2,4% (7 человек) - совершенно не согласны.
Вывод: удовлетворенность родителями развитием ребенка в ДОО 

составляет 90,8%.
Взаимодействие с родителями
16. 93,4% родителей считают, что им доступна полная информация 

о жизнедеятельности ребенка в детском саду.
1% (3 человека) - совершенно не согласны.
17. 91,7% родителей отмечают, что педагоги предоставляют 

консультационную и иную помощь родителям в вопросах 
воспитания ребенка.

1% (3 человека) - совершенно не согласны.
18. 88,2% родителей согласны, что им предоставляется 

возможность участия в управлении учреждением, внесения 
предложений, направленных на улучшение работы детского сада.

1% (3 человека) - совершенно не согласны.
19. 89,6% родители думают, что любые их предложения 

оперативно рассматриваются администрацией и педагогами 
детского сада, учитываются при дальнейшей работе.

2,4% (7 человек) - совершенно не согласны.
Вывод: удовлетворенность родителями критерием 

«взаимодействие с родителями» в ДОО составляет 90,7%.
Таким образом, удовлетворенность родителями качеством 

деятельности ДОО составляет 90 %.

Детский сад № 26 
В детском саду проводится изучение мнения родителей по разным 

направлениям.
В мае 2024г., прошел социологический опрос по питанию, члены 

семей ответили на вопросы о разнообразности и правильности 
питания дома и в детском саду. Родители рассказали, какие 
любимые блюда у детей дома и в саду, какие блюда они хотели бы 
видеть в меню д/с, высказали удовлетворенность организацией 
питания:

-полностью удовлетворены питанием в ДОУ -  79%
-удовлетворены частично -  8%
-не удовлетворены -  3%
В феврале 2024г. прошел опрос по организации прогулок 

выходного дня с детьми. Целью анкетирования было выявление у 
родителей умения знакомить детей с достопримечательностями 
Лысьвы, умения ориентироваться по карте, умение планировать 
семейные прогулки. Был сделан вывод, что родители:

-планирует_____прогулку_____ выходного_____дня,_____ посещают



достопримечательности и места досуга -  20%
-гуляют в своем дворе или близ лежащих -  45%
-прогулка -  это дойти до магазина -  35%

Детский сад № 27 
В оценке качества дошкольного образования в ДОО приняло 

участие 164 родителей / законных представителей воспитанников 
ДОО (охват 40.39%).
1. Информированность и отношение родителей к внедрению 
Федеральной образовательной программы дошкольного образования 
(98.17%)
2.Удовлетвореность открытостью, полнотой и доступностью 
информации о деятельности организации, предоставляемой в 
выбранных садом средствах коммуникации с родителями (98.17%)
3.Степень открытости, полнота и доступность информации 
предоставляемой в выбранных садом средствах коммуникации с 
родителями (89%)
4.Удовлетворенность комфортностью условий обучения и 
воспитания детей в детском саду (удобство, чистота, безопасность 
помещений) (96%)
5. Оценка качества образовательной деятельности и 
удовлетворенности родителей качеством деятельности ДОО (94%)
6.Удовлетворенность в целом условиями оказания услуг в 
организации (91%)
«Оценка удовлетворенности родителей качеством дошкольного 
образования» - май 2024 года.
В оценке удовлетворенности родителей качеством ДО приняло 
участие 360 родителей / законных представителей воспитанников 
ДОО (87,59%).
Оснащенность ДОО 11,57 
Квалификация педагогов 7,84 
Развитие ребенка в ДОО 16,53 
Взаимодействие с родителями 9,76
Результаты анкетирования удовлетворенности родителей качеством 
деятельности ДОО: хорошая оценка деятельности ДОО (45,70).

Выводы: по результатам анкетирования можно отметить 
хороший процент удовлетворенности родителей качеством 
образования в ДОО.

Детский сад № 38
Анкетирование родителей «Удовлетворенность родителей качеством 
деятельности ДОО»
Срок проведения: 14-29 мая 2024 г.
Анкета состояла из 4 разделов (19 вопросов):
- оснащенность ДОО;
- квалифицированность педагогов;
- развитие ребенка в ДОО;
- взаимодействие с родителями.
В анкетировании приняли участие: 326 родителей (85 %).
Результаты анкетирования по удовлетворенности родителей 
качеством деятельности ДОО свидетельствуют о следующем:

- 94 % родителей считают, что детский сад достаточно обеспечен 
развивающими игрушками, игровым оборудованием, позволяющим 
удовлетворить интересы ребенка, и в детском саду созданы условия 
для физического развития и укрепления здоровья ребёнка.

- 83 % родителей считают, что участок детского сада оснащен



современным и разнообразным оборудованием, привлекательным 
для детей и обеспечивающим оптимальную двигательную 
активность каждого ребенка, а также, что детский сад оптимально 
оснащен техническим оборудованием.

- 97 % родителей считают, что в детском саду работают 
квалифицированные и компетентные педагоги и специалисты, 
готовые создать комфортные и безопасные условия для каждого 
ребенка, а также, что педагоги оптимально согласуют свои цели для 
полноценного развития, воспитания ребенка.

- 95 % родителей считают, что развитие детей в ДОО на должном 
уровне, что в детском саду созданы все условия для раскрытия 
способностей ребенка, что благодаря посещению детского сада 
ребенок приобретает соответствующие возрасту необходимые 
знания и умения;

- 76 % родителей считают, что благодаря посещению детского 
сада ребенок готов к поступлению в школу (ответы принимались 
от родителей старшей и подготовительной групп).

- 91 % родителей считают, что родителям доступна полная 
информация о жизнедеятельности ребенка в детском саду, что 
любые предложения родителей оперативно рассматриваются 
администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 
дальнейшей работе.

Таким образом, анализ полученных результатов анкетирования 
родителей показал высокую оценку удовлетворенности качеством 
деятельности ДОО в 2023-2024 уч.г.

Детский сад № 39 
Результаты удовлетворенность платными услугами представлено в 

приложении № 1 (февраль 2024).
Результаты анкетирования удовлетворенности родителей 

качеством деятельности ДОО представлено в приложении № 2. 
Приняло участие в анкетировании более 85% семей (май 2024).

Таким образом, по результатам анкетирования обращает на себя 
внимание пункт 4. Почти 25% родителей отметили (Липовая, 
Репина), что в детском саду недостаточно мультимедийного 
оборудования. Почти 96% родителей отметили, что в детском саду 
созданы комфортные условия, дети приобретают нужные умения и 
навыки, детей привлекают к различным мероприятиям.

Структурные подразделения школ 
Анкетирование по удовлетворенности проведено в бумажном 

виде. Результаты анкетирования: от 57 до 72 % удовлетворенности.
Таким образом, в основном взаимодействие ДОО с родителями (законными представителями) 

воспитанников организовано целенаправленно, системно, в соответствии с требованиями 
законодательства. Родители являются активными участниками образовательных отношений, в 
целом удовлетворены качеством образовательной услуги. Работа педагогических коллективов по 
вопросу активизации работы с родителями в ДОО ведётся планомерно, целенаправленно, 
систематично. В своем взаимодействии с родителями педагоги используют разнообразные методы, 
приемы и формы работы.

В работе используются разнообразные виды деятельности, принцип индивидуального подхода 
для более активного сотрудничества родителей и ДОО, открытость, вовлечения в работу большей 
части семей.

По результатам анкетирования родителей обратить внимание на пункты -  оснащенность 
прогулочных участков, оснащенность мультимедийным оборудованием.
Провести на следующий год более детальный опрос по платным услугам по качеству услуги.



Предусмотреть в годовом плане периодичность обновления информации для родителей на
сайте от педагогов ДОУ, в том числе специалистов.

Продолжить эффективную работу семейных клубов.

Общие рекомендации
1. Продолжить пополнение и обновление предметной пространственно-развивающей среды в 

группах и на участках.
2. Активизировать работу с родителями по использованию сайта дошкольного учреждения.
3. Улучшить работу по консультированию родителей по вопросам организации дополнительного 

образования, коррекционной работы, проводимой в дошкольных учреждениях, в том числе 
структурных подразделениях школ.

4. Расширить вариативность способов подачи информации для родителей.
5. При планировании разнообразить формы работы с родителями, с учетом актуальных 

потребностей семей.
6. Конкретизировать в годовом плане социологические опросы родителей с указанием периода и

темы.

30.05.2024 г.

Начальник отдела дошкольного о Е.А.Скочилова


